

ОБЩНСКИ СЪВЕТ – БУРГАС
ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ПРАВНИ ВЪПРОСИ И ОБЩЕСТВЕН РЕД

ПРОТОКОЛ
№ 45

Днес 16.09.2009 година (сряда) от 16:00 часа в залата на Общинските съветници в Община Бургас, се проведе заседание на постоянната комисия по правни въпроси и обществен ред.

Присъстват: Снежина Малжарова – председател и членовете: Гинка Дянкова, Вълчо Чолаков, Петър Цонев и Антоанета Събкова .

Отсъстващи - Деян Стойков и Делян Иванов.

От общинска администрация присъства д-р Лорис Мануелян- Зам. кмет на Община Бургас и Златина Георгиева – Директор на ПНО.

Заседанието откри и води Председателят на постоянната комисия по правни въпроси и обществен ред при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Докладна записка от д-р Антонио Душепеев – Председател на ПК по здравеопазване и социални дейности към Общински съвет-Бургас *относно:* Приемане на Правилник за организацията на работата и дейността на ПК по здравеопазване и социални дейности към Общински съвет – Бургас / ПКЗСД /, за финансово подпомагане на процедури „ ин витро” на лица, двойки и семейства с репродуктивни проблеми, живущи на територията на Община Бургас.

По точка 1 от дневния ред:

Постоянната комисия по правни въпроси и обществен ред разгледа внесената докладна записка от д-р Антонио Душепеев – Председател на ПК по здравеопазване и социални дейности към Общински съвет-Бургас *относно:* Приемане на Правилник за организацията на работата и дейността на ПК по здравеопазване и социални дейности към Общински съвет – Бургас / ПКЗСД /, за финансово подпомагане на процедури „ ин витро” на лица, двойки и семейства с репродуктивни проблеми, живущи на територията на Община Бургас.

Комисията разгледа нова версия на Правилника и след разисквания и размяна на мнения с 5 гл. "за", 0 гл. "против" и 0 гл. "въздържали се", Комисията прие следното

РЕШЕНИЕ:

1. Подкрепя докладната записка с предложените редакционни и структурни промени.
2. Предлага в последната версия на Правилника да отпадне от чл. 19, буква „е” предвид дискриминационния характер на разпоредбата, относно възрастта на заявителя.

Протоколист:
/ Р. Димитрова /

Председател:
/ Сн. Малжарова /